
 

 
 
 

Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség 
Székhely: 1158 Budapest, Késmárk utca 16. III. em. 345. 
Adószáma: 18167883-1-42; Nyt. száma: 01-07-0000056 

Web: www.mdlsz.com Email: mdlsz@mdlsz.com 

Elnökségi Hírlevél – 158. szám – 2026.06.14. 
 
 
Kedves Sporttársaink! 
 
Újabb izgalmas friss híreket szeretnék megosztani Veletek, melyek – azon túl, hogy fantasztikus 
magyar sikerekről is szólnak – tovább erősítették egyébként is rendkívül erős sportdiplomáciai 
pozíciónkat az IPSC világszövetségen belül, valamint nagymértékben erősítették eddig is szilárd 
helyünket a sportág világtérképén.  
 
Mint sokan tudjátok, a 2026.05.30-tól 2026.06.13-ig zajlott 
a buzsáki LZ Range lőtéren a 2026-os IPSC European 
Handgun Championship, vagyis az IPSC egyik 
legnépszerűbb fegyvernemének Európabajnoksága, a mi 
olimpiánk. Az EB hivatalos honlapja itt: 
https://2026ehc.ipscmatches.org   
 
Tegnap, vagyis 13-án szombaton este zajlott a verseny 
záró-, és díjátadó ceremóniája a boglári Nemzeti Kézilabda 
Akadémián. Legnagyobb meglepetésünkre és óriási 
örömünkre – részben a 2025-ben szintén általunk 
rendezett IPSC Shotgun EB sikerének köszönhetően – 65 
(hatvanöt!) országból nevezett összesen több, mint 1.700 (ezerhétszáz!) sportlövész. Ezzel 
büszkén kijelenthetjük, hogy az idei buzsáki IPSC Handgun EB Magyarország történetének 
valaha volt legnagyobb hazai rendezésű sportlövész világversenyévé vált, sőt, az IPSC belső 
adatai alapján ez az európai verseny több nevezőt hozott, mint az eddigi legnagyobb tényleges 
résztvevői létszámú IPSC Világbajnokság, tehát az eddigi legnagyobb IPSC világverseny is 
egyben. A legfiatalabb versenyző 11 éves volt (Csehország), a legidősebb 85 (Görögország)! 
 
A jún. 06-i, régióigazgatók számára rendezett vacsorán, 105 (!) főt fogadtam szövetségünk 
nevében, mint vendéglátó házigazda. A világszövetség teljes vezetésén és a régióigazgató 
sporttársakon túlmenően, részvételével megtisztelt minket őfelsége Prince Saud bin Khalid Al 
Saud herceg (aki egyben a szaúdi régió igazgatója), mely új régió részben magyar segítséggel 
fejlesztette a sportágat, illetve egy általunk jelenleg is aktívan támogatott új IPSC régió – Omán 
– leendő régióigazgatója, Abdulwahhab Abdullah Zahir Al Hinai sejk, akit ma már szintén 
barátunknak tekinthetünk. (Ld: 251130 Elnökségi Hírlevél 144 - Ománi küldetés) 
 
A verseny szervezése, lebonyolítása óriási csapatmunka volt! Senkit nem akarok megsérteni 
azzal, hogy kihagyom a felsorolásból, ezért rövidre fogom, de Kara Norbit, Hanák Gabit, Sötét 
Gabát személy szerint sem hagyhatom ki. Éjt nappallá téve dolgoztak mind az előkészítésen, 
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mind a lebonyolításon, ami osztatlan nagy sikert hozott mindannyiunknak. Negatív komment 
nem hangzott el két hét alatt a résztvevők szájából, sőt a pályák műfüves borításáról azt 
mondták többen, hogy ez kellene, hogy legyen az új kötelező norma, hiszen komoly eső után 
sem a sárból kellett a tárakat összekaparászni, és a versenyzők is biztonságosan tudtak a pályán 
mozogni. Sötét Gábor régióigazgatónkat Vitaly Kryuchin, a világszövetség elnöke a tegnapi 
díjátadón – miközben a pódiumról szólt a megjelentekhez – a világ legjobb régióigazgatójának 
nevezte, ami példa nélküli kiállás ilyen helyzetben, és ami jól leírja a világszövetség vezetésének 
rólunk alkotott véleményét. Köszönöm továbbá a bíróinknak a kemény és hosszú munkát, 
köszönöm a segítőknek, a pályákon dolgozóknak, a nyitó-, és záróeseményeket szervezőknek és 
lebonyolítóknak, röviden köszönöm mindenkinek, akinek a legkisebb szerepe is volt a most 
zárult két hetes sikerben. Mert ez vitathatatlanul nagy siker volt! 
 
Prof. dr. Borbély Attila, a Honvédelmi Sportszövetség alelnöke is megtisztelte díjátadónkat, és 
méltatta a sikeres eseményt, a vacsoraasztalnál tájékoztatva a világszövetségünk vezetését az 
MDLSZ hazai sportban betöltött szerepéről.  
 
Képanyag a versenyről itt:  
https://www.facebook.com/people/LZ-lőtér-Buzsák/100095294853966/?sk=photos&locale=hu_HU  

 
„Fantasztikus évet írunk 2025-ben!” – írtam egy tavalyi hírlevelemben. Úgy tűnik, hogy 2026 
sem lesz különb, ami óriási büszkeség és öröm mindannyiónk számára.  
 
Részletes eredménylista itt: 
https://2026ehc.ipscmatches.org/results/  
 
Nagyon sokan értek el szép eredményeket egy nagyon komoly mezőnyben, engedjétek meg, 
hogy néhányat kiemeljek: 
 
Batki György (tavalyi világbajnokunk!) – Classic Senior Európabajnok! + Classic Overall EB 
Bronzérmes! 
 
Hollósi Nikolett – Optics Lady EB Ezüstérmes! 
 
Classic Senior Team Hungary – Európabajnok! 
(Batki György, Miglécz Gyula, Bobály Mihály, Donka Imre) 
 
Open Senior Team Hungary – EB Bronzérmes! 
(Bárkányi László, Ambrus Olivér, Maczeovics Zoltán, Krétai Levente)  
Revolver Overall Team Hungary – EB Bronzérmes! 
(Szarvas Péter, Wittinger Gábor Alex, Csucska Péter, Sárközy Károly) 
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Az első tízben végzett még: 
 
Miglécz Gyula – Classic Senior 4. hely 
Marcin Ciesielski – Optics Senior 4. hely 
Szarvas Péter – Revolver Senior 5. hely + Revolver Overall 7. hely 
Baranyai Barnabás – Standard Super Junior 6. hely 
Nagy Mariann – Standard Lady Senior 7. hely 
Szalai László – Classic Super Senior 8. hely 
Donka Imre – Classic Senior 10. hely  
 
Szakszövetségünk vezetése és a magam nevében ezúton is szívből gratulálok Batki Gyurinak, 
és Classic Senior csapatunknak friss Európabajnoki címeikhez, Hollósi Nikolettnek Optics Lady 
ezüstérméhez, Open Senior csapatunk és Revolver csapatunk Overall Európabajnoki 
bronzérméhez, valamint a további szép egyéni helyezésekhez! 
 
Büszke szívvel vettem részt az érmek és díjak átadásában tegnap, az éjszakába nyúló esemény 
során.  
 
Ismétlésképpen: a 2023-as IMSSU EB, a 2024-es IDPA EB, a 2025-ös IPSC Sörétes EB, a 2026-os 
IPSC Handgun EB után, mi rendezzük a 2028-as IPSC PCC/Mini rifle VB-t is!  
(A legfrissebb hírek alapján – amit Mr. Kryuchin tegnap a pódiumról is előrevetített – jó esélyünk 
van egy 2027-es PCC/Mini rifle EB-re is, mintegy a 2028-as PCC/Mini rifle VB-re  történő 
bemelegítésként. Erről végső döntés szeptemberben a General Assembly-n) 
 
Hat év alatt öt (hat😎) ilyen kiemelkedő világverseny rendezőjeként nagy örömmel 
elmondhatom, hogy a 2017-ben (10 éve!) meghirdetetett elnökségi programunkban szereplő 
„helyezzük fel szakszövetségünket a hazai és a nemzetközi lövészsport térképére” célkitűzésünk 
mintha megvalósulni látszana. 😀 Ez persze Nektek, sportolóinknak, tagegyesületeinknek, 
tisztviselőinknek, munkatársainknak köszönhető és egy bravúros és kiváló csapatmunka 
eredménye.  
 
Megtisztelő Veletek és értetek szolgálni! 
 
Továbbra is számítunk támogatásotokra és segítő észrevételeitekre. 
 
 
Az MDLSZ Elnöksége nevében, sporttársi üdvözlettel, 
 
Dr. Fábián Lajos Károly 
elnök 
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